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Pas -
Srednica pasa dq == 108m
Grubos¢ Scianki tg = 110m
fyO = 235[MPa
Pole przekroju poprzecznego
W 2 2 _ 2
Ag = 0.25511[@(10 = (do - 2tHp) ] Ag = 33.521cm
Wskaznik sprezysty przekroju
N 3 3 _ 3
Wy = 5[Edo - (do - 2) ] W, = 61.227cm
Krzyzulec 1
Srednica krzyzulca dq := 70m
Grubos¢ Scianki t1 := 100m
fyl = 235[MPa
Kat nachylenia krzyzulca 84 = 45[deg
Krzy zulec 2
Srednica krzyzulca d, := 88.9Im
Grubos¢ Scianki ty = 4im
fy2 = 235[MPa
Kat nachylenia krzyzulca 85 := 45[deg
Wspétczynniki materiatowe Yms = 1.0
Sity
Pas
Sita podiuzna No1Eq = 10EN
Sita podtuzna Vo1Eqg = OEN

Moment zginajacy Mg1Eg -= OBNmM



Sita podiuzna
Sita poprzeczna
Moment zginajacy

Krzyzulec 1
Sita podiuzna

Moment zginajacy

Krzy zulec 2

Sita podiuzna

Moment zginajacy
Parametry geometryczne
Mimosréd

Rozwi gzanie

_ (o5m@g +ep) 05@y  (05My+ep) 0.5,

9 tan(6, i sno;)  tan(6p) _ in(0,)
P= sin(gl)

Warto$¢ nachodzenia pretéw

q

NlEd := —100KN

g = —64.359 mm

=98.995mm

g = 64.359mm

s UGB ¢

Aoy = 5000 oy = 65.013
| Zniszczenie przyst ykowe pasa |

d

=0 = 4.909
2ty
1.2
kg:= Lo 0024y k= 1504
0522 -133
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Naprezenie w pasie

No1Ed . Mo1Ed
Ao Wo

O'pEd =

OpEd

fyo¥ms
Pret sciskany

kpi=1- o.3mp[Q1 + np)

kp = min(l.O, kp)

OpEq = 2.983MPa

n, = 0.013

k, = 0.996

k,, = 0.996
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Krzyzulec 1

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podiuzna w elemencie

k K 2 d
M 18+ 1025+
B sm(e 1) do
NiRrd =
YM5
N
1E
raINle = —d
N1Rd
Krzy zulec 2

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podiuzna w elemencie
. sin(64) -
2Rd - sin(ez) 1Rd

NoEqd

raINZRd = N2Rd

NjRq = 537.14kN

Nprg = 537.14kN




